



## IDÉN IS ZÁRVA LESZNEK A LIDL ÁRUHÁZAK DECEMBER 24-ÉN

Budapest, 2024. november 11. – **A piacvezető Lidl Magyarország tavalyi, úttörő kezdeményezését folytatva ezúttal sem nyitja ki üzleteit december 24-én. A vállalat célja, hogy minden munkavállalójuk nyugodtan készülődhessen, és szeretteik körében tölthesse az egyik legnagyobb keresztény ünnepet, a szenteste napját. Az áruházlánc vásárlóiról sem feledkezik meg, őket december 23-án meghosszabbított nyitva tartással várják majd országszerte.**

Az élelmiszeripari szektorban legnagyobb forgalmat bonyolító Lidl Magyarország tavaly, a kereskedelmi dolgozók érdekeit szem előtt tartva és a kormányzati törekvésekkel összhangban döntött úgy először, hogy szenteste napján zárva tart. Az áruházlánc tapasztalatai alapján az intézkedés nem csak a munkavállalók körében aratott nagy sikert, de vásárlóik többsége is üdvözölte azt. Ráadásul több nagy kereskedelmi hálózat is követte a Lidl példáját, amely példaértékű összefogásnak bizonyult.

Szlavikovics Zita, a Lidl Magyarország igazgatóságának elnöke kiemelte: „A magyar emberek számára a szenteste a legmeghittebb családi ünnep. Felelős vállalaként fontosnak tartjuk, hogy a szeretet ünnepét mind a közel 10.000 munkavállalónk békességben, szeretteik körében tölthesse, ezért idén is úgy határoztunk, hogy december 24-re pihenőnapot biztosítunk számukra, ami azt is jelenti, hogy mind a 210 áruházunk zárva lesz december 24-26 között. Ugyanakkor természetesen szem előtt tartottuk vásárlóink érdekeit is, őket december 23-án meghosszabbított nyitva tartással, este 22:00-ig várjuk országszerte.”

Az idén 20 esztendőes Lidl Magyarország ezúttal is széles ünnepi kínálattal várja vásárlóit, akik a kedvező árú, kiváló minőségű élelmiszerek mellett megtalálhatják a különféle játékokat, dekorációs és textil termékeket, valamint a sütés-főzéshez kapcsolódó gépeket, eszközöket is.

### Lidl Magyarországról

A Lidl Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 210 áruházzal van jelen hazánkban, és közel 10.000 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak.

A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2024-ben ismét elnyerte a Top Employer Hungary minősítést.

### További információk:

#### Lidl Magyarország

Tózsér Judit

Vállalati kommunikációs vezető

Tel: +36 20 776 0017

E-Mail: [sajto@lidl.hu](mailto:sajto@lidl.hu)